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Enigme 5 : niveau CM et 6ème 
 
SOLUTION 
 

 A. B. C. D. E. F. G. 

I. 1 8 9 0  2 3 

II. 6  2   ,  

III. ,    1 4 0 

IV. 3 4 1  8   

V.   1  5 0  

VI.  1 8 9 7   

VII.   5     

 

 

INDICE 5 

 

Le nombre est formé des chiffres dans la case E.III., ainsi que D.VI. 
Le chiffre dans la case E.III. est le chiffre 1. 
Le chiffre dans la case D.VI. est le chiffre 9. 
La 19e lettre de l’alphabet est la lettre « S ». 
« S » est l’une des lettres composant le nom de l’endroit mystère. 
 
 

INDICE SUPPLEMENTAIRE 

 
« JOXFWXDW QHF PHUJLWXU » HVW  OD  
GHYLVH  HFULWH  VXU  PRQ  EODVRQ. 

« FLUCTUAT  NEC  VERGITUR » EST LA DEVISE 
ÉCRITE SUR MON BLASON.                   

« Il est battu par les flots, mais ne sombre pas. » 

 


